



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 28 (12.841)

Цена в розницу – свободная

УКАЗ  
Президента Республики Узбекистан

## О СОЗДАНИИ МИНИСТЕРСТВА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И КОММУНИКАЦИЙ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В целях дальнейшего совершенствования системы государственного управления, ускоренного внедрения современных информационных технологий и коммуникаций, системы «электронное правительство», информационных систем в отраслях и сферах экономики страны, модернизации телекоммуникационной инфраструктуры и сетей передачи данных:

1. Создать Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан на базе Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан.

Установить, что Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан является правопреемником Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан по всем его обязательствам и договорам, включая международные.

2. Определить основными задачами и направлениями деятельности Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан:

**обеспечение реализации единой государственной политики в области информационных технологий и коммуникаций, внедрения «электронного правительства», разработку и осуществление комплексных программ по внедрению и развитию национальной информационно-коммуникационной системы, исходя из мирового уровня развития информационных технологий, защиты и использования информации;**

дальнейшее развитие и модернизацию телекоммуникационной инфраструктуры, в том числе расширение широкополосного доступа к сети Интернет, обеспечение полного перехода на цифровые системы телефонной связи, телевидения и радиовещания, осуществление функций по государственному регулированию, лицензированию и контролю деятельности в сфере связи и телекоммуникаций, а также использования радиочастотного спектра;

обеспечение реализации государственных программ по внедрению «электронного правительства», межведомственной координации, мониторинга, оценки и контроля за де-

ятельностью министерств, ведомств, компаний и ассоциаций, органов государственной власти на местах по информатизации и совершенствованию интерактивных государственных услуг, а также создание единой системы формирования, хранения и использования государственных информационных ресурсов и баз данных, создание и управление межведомственными информационными системами;

**обеспечение дальнейшего формирования национального сегмента сети Интернет, создания необходимых технических и благоприятных условий для развития современных отечественных веб-ресурсов различных направлений, в том числе сетевых ресурсов для удовлетворения информационных и интеллектуальных потребностей населения, особенно молодого поколения;**

**обеспечение координации и оказание содействия развитию отечественного производства и внутреннего рынка конкурентоспособных программных продуктов и услуг, внедрению современных программных продуктов, информационных систем и информационных ресурсов в отраслях реального сектора экономики и у потребителей;**

реализацию мер по обеспечению информационной безопасности и внедрению современных технологий защиты коммуникационных сетей, программных продуктов, информационных систем и ресурсов, дальнейшее развитие технической инфраструктуры по защите информационных ресурсов;

организацию научных исследований и разработок, подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров в области современных средств коммуникаций, разработки и внедрения программных продуктов, информационных систем и баз данных, обеспечения информационной безопасности и других сферах информационно-коммуникационных технологий;

осуществление международного сотрудничества в сфере связи, информационных технологий и коммуникаций, привлечения иностранных инвестиций для реализации приоритетных проектов, эффективного использования радиочастотного спектра и по другим направлениям, входящим в сферу деятельности;

обеспечение реализации государственных программ по внедрению «электронного правительства», межведомственной координации, мониторинга, оценки и контроля за де-

3. Установить, что:  
решения Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, принятые в пределах его полномочий, являются обязательными для исполнения министерствами, ведомствами, компаниями, ассоциациями, органами государственной власти на местах, а также хозяйствующими субъектами и гражданами;

руководителями министерств, ведомств, компаний и ассоциаций, органов государственной власти на местах несет персональную ответственность за своевременную и полномасштабную реализацию комплексных программ по развитию информационно-коммуникационных технологий, внедрение услуг «электронного правительства» и информационных систем;

результаты оценки уровня, эффективности и качества внедрения информационно-коммуникационных технологий и интерактивных государственных услуг в отраслях и сферах экономики являются основанием для рассмотрения соответствия руководителями министерств, ведомств, компаний, ассоциаций, крупных предприятий и объединений, органов государственной власти на местах занимаемым должностям.

4. Кабинету Министров в двухнедельный срок внести в установленном порядке на утверждение проект постановления Президента Республики Узбекистан об организации деятельности Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан.

5. Признать утратившим силу, за исключением пунктов 4, 5 и 8, Указ Президента Республики Узбекистан от 16 октября 2012 года № УП-4475 «О создании Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий Республики Узбекистан».

6. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ  
город Ташкент,  
4 февраля 2015 года.

## ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ЕВРОПЕЙСКОГО БИЗНЕСА ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В СОТРУДНИЧЕСТВЕ С УЗБЕКИСТАНОМ

Представители европейских компаний, принявших участие в ежегодной международной выставке в области товаров и услуг в сфере гостиничного бизнеса и ресторанный индустрии «Ногесава 2015», проявили большой интерес к установлению сотрудничества с предпринимателями Узбекистана. О своей заинтересованности они поделились с корреспондентом ИА «Жахон» в Нидерландах.

В частности, директор компании «Jong Food» Т. Вергувен, ознакомившись с информацией о торгово-экономическом и инвестиционном потенциале нашей страны, высоко оценил предпринимаемые в республике меры по развитию пищевой промышленности и имеющиеся благоприятные возможности для инвестиционной деятельности зарубежных компаний.

«Jong Food» действует на рынке с 1927 года, – сообщил он. – За время своего существования зарекомендовала себя как надежный партнер в области производства и поставок сублимированной продукции – натуральных супов из овощей, мяса и масла. Продукция выпускается в порошковой или таблеточной форме.

В настоящее время мы реализуем свою продукцию на европейском рынке. Однако мы готовы расширить свое сотрудничество и с

другими странами, в частности с Узбекистаном, так как пищевая промышленность страны имеет огромный потенциал.

Региональный менеджер компании «Hobart» Берт Влаенхард рассказал, что в ходе встречи с представителями нашей страны были обсуждены вопросы развития сотрудничества по оснащению современных гостиниц и ресторанов передовым бытовым оборудованием.

– Участие узбекской делегации позволило мне больше узнать об Узбекистане, – сказал он. – Представленная нам информация о темпах экономического развития республики демонстрирует достигнутые ею успехи. Впечатляют такие показатели, как рост в 2014 году инвестиций в экономику страны на 10,9 процента, а также общий объем инвестиций в 14,6 миллиарда долларов США.

(Окончание на 2-й стр.)

Турткульского, Берунийского, Элликкалинского районов.

• За счет инвестиций в 800 млн. сумов в ООО «Водий саноат фахри» Ходжаабадского района введена в строй производственная линия. В результате работы получили 50 человек.

• По инициативе Кашкадарьинского областного комитета женщин проведено литературно-художественное мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения народного поэта Узбекистана Зульфиши. К настоящему времени 14 девушек области удостоены Государственной премии имени Зульфиши.

• В Ташкентской области в прошлом году реконструированы и оснащены необходимым оборудованием спортивные залы шести школ, три детские школы музыки и искусства, один крытый плавательный бассейн.

• Около 20 автомобильных дорог по всей стране перекрыты ВЧЕРА польские фермеры, требуя от правительства компенсации потерь, которые они несут по целому ряду причин. Акции протеста продолжаются уже больше недели.

• Снегопады добрались и до Южной Европы. В Испании температура воздуха в некоторых регионах опустилась до минус десяти градусов по шкале Цельсия, что для здешних мест дело небывалое.

• Крупные выбросы пепла и газа произошли за последние сутки сразу из двух вулканов в Мексике. Около 60 извержений было зарегистрировано из вулкана Попокатепетль, расположенного к юго-востоку от столицы. Высота выбросов достигала километра. Кроме того, было зафиксировано несколько новых извержений из вулкана Колима к северо-западу от Мехико.



## В СТРАНЕ

• В Турткульском районе Республики Каракалпакстан состоялся семинар, посвященный подготовке техники к весеннему посевному сезону. В нем приняли участие специалисты альтернативных машинно-тракторных парков, руководители фермерских хозяйств

СТОЛИЦА:  
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Защита Родины – священный долг

## НА СЛУЖБУ ОТПРАВИЛИСЬ САМЫЕ ДОСТОЙНЫЕ

Согласно Постановлению Президента Ислама Каримова «Об очередном призывае граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» от 26 декабря 2014 года в сборном пункте Ташкентского городского управления по делам обороны состоялась церемония торжественных проводов юношей, призванных на срочную военную службу.

Председатель Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан, член Сената Олий Мажлиса И. Мирзаалиев, председатель республиканского правления фонда «Нуроний» Э. Бокибаев и другие отметили, что в результате проводимых под руководством Президента нашей страны широкомасштабных реформ в военной сфере сформированы высокоразвитые, оперативные, мобильные, оснащенные современным вооружением и техникой Вооруженные Силы.

Представители управления по делам обороны, общественных организаций, родители пожелали успехов парням, отправляющимся на срочную военную службу.

– Благодаря уделенному огромному вниманию военной сфере в последние годы стало традицией торжественно провожать призывников в армию, – говорит начальник Ташкентского городского управления по делам обороны подполковник Эргашали Таштемиров. – В призывных и сборных пунктах управления и районных отделов по делам обороны созданы необходимые условия и удобства

для организации таких мероприятий на высоком уровне, чтобы они запомнились на всю жизнь.

Как отметил глава нашего государства, сегодня служба в армии становится все более престижной для нашего молодого поколения и является делом чести. Ее привлекательность заключается не только в предоставляемых льготах и высоком уровне социального и материального обеспечения военнослужащих, но и прежде всего в том, что армия действительно стала школой жизни для нашей молодежи, воспитывающей мужество, стойкость, высокое чувство патриотизма и беззаветной любви к Родине.

– С восьми лет я занимаюсь боксом, – говорит призванный из машили «Отчапар» Юнусабадского района Абдулла Шарипов. – Становился призером чемпионата страны и международных турниров. Успешно закончил Ташкентский радиотехнический колледж. Моя цель – выполнить свой гражданский долг и оправдать доверие родителей.

3. ЖОНИБЕКОВ,  
корр. УзА.  
Фото О. МИРСОАТОВА (УзА).

**Как отметил Президент Ислам Каримов, поступательное движение общества по пути демократии и успех демократических реформ во многом зависит от уровня правосознания и правовой культуры людей.**

Действительно, знание гражданами своих прав, четкое следование обязанностям способствуют обеспечению верховенства закона в обществе, установлению справедливости и социальной стабильности. Поэтому в нашей стране уделяется постоянное внимание данному вопросу. Повышение правовых знаний и культуры населения, особенно молодого поколения, определено как одно из приоритетных направлений государственной политики.

Министерством юстиции Республики Узбекистан проводится эффективная работа по повышению правовой культуры населения, координации работы государственных органов, общественных объединений в сфере правовой пропаганды и просвещения.

– В нашей стране сформирован эффективный механизм защиты прав и свобод, интересов человека, – говорит начальник управления правовой пропаганды и правового образования Министерства юстиции, секретарь Межведомственного совета по координации работ государственных органов по правовой пропаганде и просвещению Алиджан Очилов. – Вместе с тем в результате последовательных мер по повышению правосознания граждан повышается не только правовая, но и политическая культура наших соотечественников. Ярким примером этого являются активное участие граждан

в общественно-политической жизни общества, усиление активной гражданской позиции и чувства сопричастности к проводимым реформам.

Важную роль при этом играют созданное в нашей стране национальное законодательство по обеспечению прав и интересов человека, тесное сотрудничество государственных и общественных организаций в доведении его сути и значения до всех слоев населения.

В минувшем году еще более усовершенствована деятельность Межведомственного совета по координации работ государственных органов по правовой пропаганде и просвещению. В целях повышения эффективности правовой разъяснительной работы наложено тесное сотрудничество со средствами массовой информации и другими институтами гражданского общества. В результате принятия комплексных мер создано новое поколение учебной, учеб-

обеспечение правовой информацией осуществляется и через сайты органов государственного управления, правоохранительных ведомств и общественных объединений, что позволяет качественно улучшить и расширить правовую пропаганду.

С целью изучения результатов проводимой в этом направлении работы, уровня правовой грамотности населения проводятся социологические опросы в образовательных учреждениях, среди предпринимателей, представителей институтов гражданского общества. Их данные показывают, что 95 процентов населения уверены в необходимости всегда соблюдать законы, а 87 процентов респондентов отметили, что знают свои права и обязанности, закрепленные в Конституции, 85 процентов молодежи отметили, что уверены в восстановлении своих прав в случае их нарушения.

И в нынешнем году проводится последовательная работа по укреплению правовой культуры населения, особенно молодежи. Это способствует использованию каждым человеком гарантированных законами прав на практике, самое важное, предотвращению их нарушения. Ведь человека, знающего свои права, имеющего собственную точку зрения на происходящие события, никто не сможет сбить с правильного пути. С целью укрепления правового сознания молодого поколения при взаимодействии семьи, махалли и учебных заведений масштаб правовых разъяснительных мероприятий еще больше расширяется.

**Нургуль АБДУРАИМОВА,  
корр. УЗА.**

## ПОВЫШАЕТСЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРАВОВОЙ РАЗЪЯСНИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

В повышении правовой грамотности молодого поколения важную роль играет правовая литература. За минувший период было издано более 342 тысяч экземпляров учебников и пособий соответствующей тематики, популярной юридической литературы. Органами государственной власти и управления, правоохранительными ведомствами и общественными объединениями проведено более 766 тысяч мероприятий по правовой пропаганде. 57 тысяч из них организованы органами и учреждениями юстиции.

но-методической, научной литературы по юриспруденции и соответствующим предметам.

Исходя из современных требований расширена правовая информация в Интернете, в частности, через Национальную базу данных законодательства Республики Узбекистан – «LexUZ». Ежедневно этой системой, содержащей около 33 тысяч документов на узбекском и русском языках, бесплатно пользуются тысячи юридических и физических лиц. Число зарегистрированных пользователей приблилось к 50 тысячам.

## В ПОДДЕРЖКУ ЧАСТНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

**В Ташкенте прошло заседание**

**Центрального совета Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан, на котором был обсужден и принят план действий по реализации задач, намеченных в докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год.**

Сфера малого бизнеса и частного предпринимательства динамично развивается, обретая все более значимую роль в экономике нашей страны. Этому также способствует Торгово-промышленная палата Узбекистана, которая постоянно поддерживает данный сектор экономики.

Как отметил председатель Торгово-промышленной палаты Алишер Шайхов, за истекший год ТПП осуществила объемную работу по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в стране. В частности, были проведены консультации для субъектов предпринимательства по вопросам оценки делового климата, условий для ведения бизнеса, прохождения разрешительных процедур, доступа к кредитно-финансовым ресурсам.

Палатой и ее структурными подразделениями регулярно в тесном сотрудничестве с общественными организациями проводятся дни предпринимателей. Только в 2014 году в них приняли участие более 100 тысяч субъектов предпринимательства со всех регионов страны. От них поступило более 14 тысяч обращений по различным вопросам. Большая часть из них была рассмотрена на месте.

Большое внимание в прошлом году было уделено реализации проектов, направленных на широкое вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность. Один из них – проект «Моя бизнес-идея», 28 победителей которого стали обладателями сертификатов на получение микрокредитных средств на более чем 312 миллионов сумов.

Необходимо отметить, что деятельность Торгово-промышленной палаты Узбекистана способствует расширению сотрудничества отечественных предпринимателей с зарубежными партнерами. Так, за 2014 год в целях привлечения прямых иностранных инвестиций ТПП было оказано содействие в создании 56 предприятий с участием иностранного капитала, сообщает Уза.

Наметив задачи на 2015 год, объявленный главой нашего государства Годом внимания и заботы о старшем поколении, Торгово-промышленная палата обозначила свои главные приоритеты. Это – создание максимально благоприятной деловой среды для развития семейного предпринимательства, увеличение производства и объемов экспортации товаров отечественного производства, а также оказание услуг по принципу «единое окно», развитие электронной коммерции.

**М. КАРШИБАЕВ.**



**Транспорт: час «пик»**

## НА ОСНОВЕ ОПЫТА И СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

**В системе общественного транспорта столицы продолжается внедрение системы дистанционного контроля, действующей в режиме онлайн.**

Из ворот автопарка № 7 ежедневно выходят в рейсы более сотни автобусов. Они развозят пассажиров по маршрутам, многие из которых весьма популярны среди жителей столицы. Объем пассажироперевозок составляет до 35 тысяч человек в день.

Главным для коллектива остается высокий уровень обслуживания пассажиров.

В прошлом году начал действовать отдел GPS-навигации, оснащенный современным компьютерным оборудованием и способствующий строгому соблюдению периодичности движения. В нем работают молодые ребята, выпускники профессиональных колледжей.

Сегодня система мониторинга внедрена на наиболее многолюдных маршрутах автопарка, в планах руководства оснастить GPS-трекерами все автобусы до конца года, – говорит старший специалист отдела GPS-навигации Исломбек Улугбеков. – Это позволит четко контролировать местонахождение автобусов и время движения транспортного средства по маршруту, получать сведения о работе автобусов в течение дня и периодичности рейсов (время начала и завершения работы, пройденный путь, скорость, выход с маршрута). Так же система позволяет осуществлять связь диспетчера с водителем в голосовом или письменном режиме, чтобы корректировать скорости или дистанцию во время движения, принимать меры при возникновении аварийной ситуации. В целях увеличения доходности от основной деятельности автопарка ведется работа по устранению дублирования маршрутов, а также по увязке автобусных маршрутов со станциями метрополитена и оптимизации маршрутных схем.

С недавнего времени автопарк № 7 начал использовать на одном маршруте автобусы различной вместимости, в зависимости от пассажиропотока в разное время суток. Это нововведение апробируется на одном из самых востребованных маршрутов № 48, соединяющем массивы Алгоритм и Сергели.

Главным приоритетом деятельности нашего коллектива является забота о безопасности и качественном обслуживании пассажиров, – говорит директор автопарка № 7 Баходыр Исмоилов. – Совокупный доход по итогам 2014 года составил более 13 млрд. 367 миллионов сумов.

В планах на нынешний год намечено обновление пассажирской техники с помощью льготных кредитов, предоставляемых Чиланзарским филиалом «Узпромстрибанка». В минувшем году за счет аналогичного кредита в 551 миллион 952 тыс. сумов было закуплено 8 автобусов «Исузу», а также взяты в лизинг 6 автобусов «Мерседес-Бенц». Все службы автопарка работают во взаимодействии друг с другом, по заранее намеченному плану, стараясь с минимальными затратами ресурсов и времени выполнять производственные задания.

В автопарке всегда были крепки традиции превечности поколений. Сюда на производственную практику с последующим трудоустройством регулярно направляются учащиеся профильных колледжей. Так, в прошлом году 15 молодых ребят были приняты в дружный коллектив автопарка.

Немалый вклад в дело воспитания будущих специалистов вносят наставники, умудренные профессиональным и жизненным опытом.

Одним из таких заслуженных работников автопарка является почетный транспортник, бригадир электриков Вячеслав Пак, работающий на предприятии с 1971 года. Сколько учеников за эти годы он обучил, уже и не сосчитать. Но и сейчас он продолжает делиться своим бесценным опытом с очередным подопечным: на производственной стажировке у него учащийся Чиланзарского транспортного колледжа. Мумин Ахмедов во всем прислушивается к своему наставнику, а ведь когда-то и сам Вячеслав Сергеевич таким же юным парнем устроился в этот автопарк, пройдя шестимесячный курс электрика в автошколе.

**И. РАЗЫКОВ.**

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЕВРОПЕЙСКОГО БИЗНЕСА ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ В СОТРУДНИЧЕСТВЕ С УЗБЕКИСТАНОМ

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**

Заслуживает внимания и деятельность созданных в республике специальных индустриальных зон, где предусматривается предоставление беспрецедентных налоговых и таможенных льгот для иностранных инвесторов и предпринимателей, и это вполне обоснованно может рассматриваться как фактор успеха на узбекском рынке.

Мы готовы принять участие в работе ежегодной Международной специализированной выставки-продажи мини-технологий и компактного оборудования «Uzbekistan Agrominitech Expo», которая будет проводиться в этом году.

В свою очередь, основатель нидерландской компании «Rhima» Паул ван дер Топ рассказал, что его компания в течение последних 50 лет специализируется на производстве посудомоечных машин.

– Качество нашего оборудования, производимого на крупнейшем заводе в нидерландском городе Суст, отвечает самым высоким международным стандартам, – отметил он. – В настоящее время продукция компании используется многими мировыми гостиничными сетями.

Нам известно, что с целью последовательного развития инфраструктуры туризма в вашей стране создаются новые современные гостиницы, места отдыха, кардинально улучшаются сервисное обслуживание.

Отрадно видеть, что Узбекистан вошел в первую десятку стран по количеству проведенных реформ в области облегчения ведения бизнеса за последний год. Свыше 73 процентов всех инвестиций было направлено на производственное строительство и около 40 процентов – на приобретение машин и оборудования.

В этой связи узбекский рынок является для нас интересным и перспективным, и мы готовы к установлению сотрудничества с соответствующими компаниями Узбекистана.

## ИНТЕРЕС К ТУРПОТЕНЦИАЛУ УЗБЕКИСТАНА В АВСТРИИ

**В самом крупном выставочном центре австрийской столицы «Wien Messe» прошла Международная туристическая ярмарка «Ferien Messe Wien 2015». В ее работе приняли участие представители более 850 австрийских и зарубежных туристических компаний, туроператоров, гостиниц и авиакомпаний из более чем 100 стран мира, в том числе Узбекистана.**

Следует отметить, что первая туристическая ярмарка «Ferien Messe Wien» была проведена в 1975 году и сегодня она превратилась в одну из самых крупных международных ярмарок в сфере туризма в регионе Центральной и Восточной Европы. За три дня работы выставка ее посетили более 160 тысяч человек.

Узбекистан был представлен на ярмарке отдельным стендом с презентационными материалами, изданиями и брошюрами, в которых отражена информация о туристическом потенциале республики. Участники и гости выставки ознакомились с осуществляемыми в нашей стране широкомасштабными реформами по последовательному развитию, совершенствованию инфраструктуры туризма.

Внимание участников было обращено на увеличивающееся число современных гостиниц, зон отдыха, проводимые работы по модернизации туристических комплексов различного направления. Отмечалось, что в стране широко развиты такие направления, как экологический, лечебно-оздоровительный, фольклорно-этнографический, историко-архитектурный, культурно-просветительский и другие виды туризма. В последние годы динамично развивается горнолыжный туризм, который представляет наибольшую актуальность для жителей стран с развитой горнолыжной инфраструктурой.

Гости выставки также были ознакомлены с богатым историко-культурным наследием Узбекистана, которое включает более 4000 выдающихся памятников древнего зодчества. Особо подчеркивалось, что духовное наследие, оставленное великими предками, богатство и разнообразие природы, вековые традиции ремесленничества, дружелюбие и гостеприимство узбекского народа, национальная узбекская кухня – все это дополняет и обогащает туристический потенциал нашей страны.

**ИА «Жахон».**



